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ДЕРЖАВНИЙ ФОНД РЕГІОНАЛЬНОГО РОЗВИТКУ ТА ЙОГО 
МОЖЛИВОСТІ В ЗАБЕЗПЕЧЕННІ ІННОВАЦІЙНОГО РОЗВИТКУ 

 
Державний фонд регіонального розвитку (ДФРР), як інструмент 

провадження державної політики регіонального розвитку розпочав свою 
роботу у 2012 році. З 2012 до 2015 року ДФРР, як бюджетну програму, було 
передбачено Міністерству фінансів (головний розпорядник коштів), з 2012 до 
2014 року – супровід цієї програми здійснювало Мінекономрозвитку. З 2015 
року супровід ДФРР здійснювало Міністерство регіонального розвитку, 
будівництва та житлово-комунального господарства України, а з 2016 року  
стало головний розпорядник коштів ДФРР. З 2019 року у зв’язку з 
реорганізацією Міністерств ці функції виконує Міністерство розвитку громад 
та територій України.  

При складанні Бюджетної декларації та проекту Державного бюджету 
України державний фонд регіонального розвитку визначається в обсязі не 
менше одного відсотка прогнозного обсягу доходів загального фонду проекту 
Державного бюджету України на відповідний бюджетний період. Кошти 
державного фонду регіонального розвитку спрямовуються на виконання 
інвестиційних програм і проектів регіонального розвитку (у тому числі 
проектів співробітництва та добровільного об’єднання територіальних громад), 
що мають на меті розвиток регіонів, створення інфраструктури індустріальних 
та інноваційних парків, спортивної інфраструктури і відповідають пріоритетам, 
визначеним у Державній стратегії регіонального розвитку та відповідних 
стратегіях розвитку регіонів, а також на реалізацію проектів - переможців 
"Всеукраїнського громадського бюджету". 

На реалізацію інвестиційних програм і проектів регіонального розвитку, 
що мають на меті розвиток спортивної інфраструктури та енергоефективності 
державних і комунальних закладів освіти та охорони здоров’я, передбачається 
не менше 10 відсотків коштів державного фонду регіонального розвитку за 
кожним з таких напрямів, а на реалізацію проектів - переможців 
«Всеукраїнського громадського бюджету» - не більше 10 відсотків коштів 
державного фонду регіонального розвитку. 

Обласні, Київська та Севастопольські міські державні адміністрації до 1 
травня року, що передує плановому, подають центральному органу виконавчої 
влади, що забезпечує формування державної регіональної політики, пропозиції 
з переліком і описом інвестиційних програм і проектів регіонального розвитку, 
які пройшли попередній конкурсний відбір відповідно до законодавства (у 
тому числі програм і проектів щодо розвитку спортивної інфраструктури та 
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проектів - переможців "Всеукраїнського громадського бюджету") та можуть 
реалізовуватися за рахунок коштів державного фонду регіонального розвитку у 
наступному бюджетному періоді. 

Розподіл коштів ДФРР за адміністративно-територіальними одиницями 
та інвестиційними програмами і проектами регіонального розвитку 
затверджується Кабінетом Міністрів України за погодженням з Комітетом 
Верховної Ради України з питань бюджету з дотриманням таких критеріїв 
розподілу між регіонами: 80 відсотків коштів - відповідно до чисельності 
населення, яке проживає у відповідному регіоні; 20 відсотків коштів - з 
урахуванням рівня соціально-економічного розвитку регіонів відповідно до 
показника валового регіонального продукту в розрахунку на одну особу (для 
регіонів, у яких цей показник менше 75 відсотків середнього показника по 
Україні). 

Інвестиційні програми і проекти регіонального розвитку, які 
затверджуються до фінансування за кошти державного фонду регіонального 
розвитку, відбираються на конкурсних засадах. Відбір відповідних програм та 
проектів здійснюється регіональними комісіями, утвореними обласними та 
Київською міською державними адміністраціями. Критерії оцінювання 
проектів такі: 1) територія охоплення вирішення проблеми (окремо 
оцінюються проекти ОТГ); 2) вплив проекту на вирішення проблеми; 3) 
інноваційність проекту; 4) співфінансування з місцевих бюджетів (окремо 
оцінюються громади потенційно не спроможні та потенційно спроможні 
вирішити проблему); 5) соціально-економічні особливості проекту. 

Створення ДФРР є однією з умов прискорення соціально-економічного 
розвитку регіонів України, переведення державних інструментів розвитку 
регіонів на нову основу, відхід від старої практики фінансування виключно 
будівництва все нових об’єктів, передусім бюджетної сфери, які домінували в 
переліках фінансування за кошти субвенції на соціально-економічний розвиток 
регіонів, субвенцій на соціально-економічний розвиток окремих територій, 
державних цільових програмах. Створення ДФРР дозволяє започаткувати в 
Україні фінансування проектів регіонального розвитку на конкурсній основі та 
відповідно до регіональних стратегій розвитку та планів заходів з їх реалізації. 
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